



И.о. руководителя следственного управления провел личный прием граждан, проживающих в разрушающемся доме



08 июня 2018 г. на телеканале «ГТРК – Смоленск» опубликован сюжет о проживании в разрушающемся доме № 3 по ул. Крылова г. Смоленска 30 семей с детьми.

Следственным отделом по г. Смоленск СУ СК России по Смоленской области по данному факту начата и продолжает проводиться процессуальная проверка.

В этой связи 18 июня 2018 г. и.о. руководителя следственного управления СК России по Смоленской области А.Н. Сафронов совместно с сотрудниками аппарата следственного управления и следственного отдела по г. Смоленск осуществил личный прием жильцов указанного дома. В приеме приняли участие также представители Общероссийского Народного Фронта.



Жильцы дома высказались о многочисленных нарушениях в области жилищного законодательства. Граждане получили устные разъяснения правового характера о проводимых и запланированных мероприятиях с целью выяснения всех обстоятельств сложившейся ситуации и принятия объективного процессуального решения.

И.о. руководителя следственного управления Александр Сафронов отметил, что производство проверки находится на личном контроле у руководства следственного управления.

Изображения



19 Июня 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1235330>